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Консультації Згідно розкладу консультацій 

2. Анотація до освітнього компонента 

Освітній компонент «Міжсекторальна взаємодія в умовах виховного 

середовища»  спрямований на формування у здобувачів освіти професійних 

компетентностей для організації ефективної міжсекторальної взаємодії в межах 

виховного середовища, розвинути уміння будувати партнерські стосунки між 

установами освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, громадськими 

організаціями з метою ефективної підтримки дітей і молоді. 

3. Мета та цілі освітнього компонента 

Метою вивчення освітнього компонента є  формування у здобувачів освіти  

компетентностей для організації ефективної міжсекторальної взаємодії в межах 

виховного середовища з метою підтримки дитини, родини та громади.  

Цілі: 

- ознайомити студентів із сутністю міжсекторальної взаємодії в контексті 

виховання, з нормативно-правовими основами міжсекторальної взаємодії у 

сфері виховання; 

- формувати знання про цілі, принципи, механізми та інструменти 

міжсекторальної взаємодії суб’єктів виховного середовища; 

- формувати уміння аналізувати ролі різних секторів у формуванні виховного 

середовища, моделі співпраці закладів освіти, охорони здоров’я, соціального 

захисту, правоохоронних органів, громадських організацій та ін; уміння 

формувати ефективні міжінституційні партнерства; застосовувати правові та 

управлінські механізми міжвідомчої співпраці; організовувати спільну 

діяльність закладів та установ різних сфер; координувати взаємодію між 

освітою, медициною, поліцією, соціальними службами; 

-розвинути навички комунікації, планування та координації дій між установами 

задля підтримки дітей і родин; 

-поглибити розуміння міжгалузевого підходу як ресурсу розвитку виховного 

середовища.  

4. Програмні компетентності та результати навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/


Загальні компетентності. 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК 9. Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК 10. Здатність працювати в команді. 

Спеціальні/ фахові компетентності 

СК 2. Здатність до виявлення соціально значимих проблем і факторів 

досягнення соціального благополуччя різних груп населення, надання їм 

соціально-педагогічної допомоги й підтримки та здійснення різних напрямів 

соціально-педагогічної діяльності; уміння вести документацію щодо дітей, які 

потребують соціального супроводу та соціальної реабілітації. 

СК 3. Здатність професійно діагностувати, прогнозувати, проєктувати та 

моделювати соціальні ситуації, в тому числі на етапі раннього втручання. 

СК 4. Здатність до впровадження методів і технологій інноваційного 

практикування та управління в системі соціальної роботи, соціально-

педагогічній діяльності.  

СК 5. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного 

рівня (експертами з інших галузей/видів економічної діяльності), 

налагоджувати взаємодію державних, громадських і комерційних організацій 

на підґрунті соціального партнерства. 

СК 18. Здатність впливати на подолання міжособистісних, внутрішньо 

сімейних конфліктів, надавати необхідну консультативну психолого-

педагогічну допомогу дитячим, молодіжним,  громадським об'єднанням, 

групам соціального ризику, дітям та підліткам, які потребують допомоги. 

Програмні результати навчання 

ПРН 10. Аналізувати соціальний та індивідуальний контекст проблем особи, 

сім’ї, соціальної групи, громади, формулювати мету і завдання соціальної 

роботи,  планувати раннє втручання в складних і непередбачуваних обставинах 

відповідно  до цінностей соціальної роботи; здійснювати  соціально-

педагогічний супровід здобувачів освіти, колективу та мікрогруп, осіб, які 

потребують піклування чи перебувають у складних життєвих обставинах; 

складати плани виховної та реабілітаційної роботи. 

ПРН 11. Організовувати спільну діяльність фахівців різних галузей і 

непрофесіоналів, здійснювати їх підготовку до виконання завдань соціальної 

роботи, ініціювати командоутворення та координувати командну роботу; 

здійснювати посередництво між освітніми установами, сім'єю, органами опіки 

та піклування, трудовими колективами, громадськістю, організовувати їх 

взаємодію. 

ПРН 17. Самостійно будувати та підтримувати цілеспрямовані, професійні 

взаємини з широким колом людей, представниками різних спільнот і 

організацій, аргументувати, переконувати, вести конструктивні переговори, 

результативні бесіди, дискусії, толерантно ставитися до альтернативних думок; 

впливати на подолання міжособистісних, внутрішньо сімейних конфліктів, 

надавати необхідну консультативну психолого-педагогічну допомогу дитячим, 

молодіжним, громадським об'єднанням, уразливим категоріям клієнтів.  

ПРН 22. Вивчати, узагальнювати та впроваджувати в роботу нові методи 

навчання та виховання, здійснювати критичний відбір технологій відповідно до 

характеру проблем соціально-педагогічної практики.  



5. Організація навчання 

Обсяг освітнього компонента 

Вид заняття Загальна кількість годин -  90 

лекції 12 

семінарські заняття 18 

самостійна робота 60 

Ознаки освітнього компонента 

Семестр Спеціальність Курс (рік 

навчання) 

Нормативний/ 

вибірковий 

ІІІ І10«Соціальна робота 

та консультування» 

ІІ вибірковий 

 

Тематика освітнього компонента 

Тема кількість год. 

лекції практ. 

заняття 

сам. 

роб. 

Тема 1. Сутність міжсекторальної взаємодії у 

виховному середовищі 

2 2  

Тема 2. Виховне середовище: структура, учасники, 

функції, партнерство 

2 2 6 

Тема 3. Нормативно-правове забезпечення міжвідомчої 

взаємодії 

2 2 4 

Тема 4. Міжгалузеве партнерство: суб'єкти та моделі 

взаємодії 

2 2 6 

Тема 5. Інституційні моделі співпраці: міжнародний та 

вітчизняний досвід 

 2 6 

Тема 6.  Партнерство з соціальними службами, 

поліцією, охороною здоров’я, батьками та 

громадськими організаціями  

2 2 6 

Тема 7. Координація роботи міжсекторальної взаємодії  2 2 8 

Тема 8 Етичні аспекти взаємодії. Управління бар’єрами 

міжвідомчої співпраці  

 2 8 

Тема 9. Розроблення кейсу міжсекторальної взаємодії 

для підтримки дитини / сім’ї  (проєкт) 

 2 8 

 

6. Система оцінювання освітнього компонента 

Загальна система 

оцінювання освітнього 

компонента 

Вид контролю – залік. 

Максимальна кількість балів  – 100. 

Семінарські заняття – 45 балів, 

Контрольна робота – 45 балів; 

Самостійна робота / індивідуальне/творче 

завдання – 10. 

Вимоги до письмових 

робіт 

Контрольна робота – 45 балів 

Самостійна робота  – 10.  



Семінарські заняття Максимальна оцінка - 45 

Умови допуску до 

підсумкового контролю 

Виконання 50 % завдань 

Підсумковий контроль Форма контролю  - залік; 

Форма здачі – комбінована (усна, письмова). 

7. Політика освітнього компонента 

1.Викладання курсу та взаємодія із здобувачем вищої освіти ґрунтуються на 

ряді положень та принципів академічної доброчесності, що регламентують 

діяльність здобувачів вищої освіти та науково-педагогічних працівників: 

Кодекс честі Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника; Положення про Комісію з питань етики та академічної 

доброчесності Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника; Положення про запобігання академічному плагіату в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника. 

Ознайомитися з цими положеннями та документами можна за посиланням 

https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-плагіату/ 

2.Пропуски практичних занять відпрацьовуються. Здобувач вищої освіти 

зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття відповідно до «Порядку 

організації та проведення оцінювання успішності здобувачів вищої освіти 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» 

(введено в дію наказом ректора №799 від 26.11.2019 р.; із внесеними змінами 

наказом № 309 від 19 травня 2023 р.). 

3. Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти 

визначаються «Положенням про організацію освітнього процесу та розробку 

основних документів  з  організації  освітнього процесу в Прикарпатському 

національному університеті імені Василя Стефаника» введеного в дію наказом 

ректора № 447 від 24 липня 2015 р.; із внесеними змінами наказом ректора  

№ 417 від 03 липня 2023 р.) https://nmv.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/118/2023/08/polozgenia-pro-osp_7-redaktsia.pdf   та «Порядку 

організації та проведення оцінювання успішності здобувачів вищої освіти 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» 

(введено в дію наказом ректора №799 від 26.11.2019 р.; із внесеними змінами 

наказом № 309 від 19 травня 2023 р.) https://nmv.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf. 

4. Неформальна освіта зараховується згідно «Положення про визнання 

результатів навчання, здобутих шляхом неформальної освіти в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника» 

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf 

8. Рекомендована література 

Основна: 
1. Петрович В. С. Міжвідомча взаємодія суб’єктів соціальної роботи: базові 

теоретичні положення. Актуальні проблеми педагогічної освіти: європейський і 

національний вимір: Матеріали І Міжнародної науково-практичної конференції 

(3-5.06.2016) / П. Гусак, І.Брушневська та ін. у 2-х т. Т.2. Луцьк, 2016. С.68-75.  

2. Посібник з методики міждисциплінарного ведення випадку при роботі з 

безпритульними, бездоглядними неповнолітніми дітьми / авт. кол. : Бєлякова А. 

В., Боголюбова О., Воробйовський О. та ін. Київ : ТОВ «Стар-98», 2010. 68 с. 

https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-плагіату/
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf


3. Раєвська Я.М. Структурно-функціональний підхід до міжпрофесійної 

взаємодії в системі соціальної роботи. «Інтернаука», № 15, 2019. URL: 

https://doi.org/10.25313/2520-2057-2019-15-5303 

4. #Спільно до нових послуг. Керівництво із впровадження соціальних 

послуг для сімей з дітьми в громадах. Частина 1. Соціальне планування та 

розвиток послуг. Посібник / Дащаківська О.Ю., Криницька І.П., Максименко 

К.М. Київ, 2021. 76 с. 

5. #Спільно до нових послуг. Керівництво із впровадження соціальних 

послуг для сімей з дітьми в громадах. Частина 2. Ведення випадку та 

міжвідомча взаємодія. Посібник / Дащаківська О.Ю., Стельмах С.С., 

Максименко К.М. Київ, 2021. 72 с. 

6. Юрків Я. І. Мультидисциплінарна команда як форма соціально-

педагогічної роботи з розумово відсталимидітьми та їхніми сім’ями. 

Наук.вісник ужгородського нац. ун-ту. 2015. Вип. 21. С. 218. 
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фахівців соціальної сфери до міжпрофесійної взаємодії: організаційно-

методологічний аспект. Теорія і практика сучасної психології. Вип. 6. Т. 
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6. Терницька С. Соціально-педагогічні умови взаємодії державних і 

громадських організацій з профілактики ВІЛ/СНІДу серед учнівської 

молоді: автореф. дис. на здобуття наукового ступеня канд.пед.наук: 

спец.13.00.05 «Соціальна педагогіка». Київ, 2019. 22 с. 

 

Викладач  професор кафедри соціальної педагогіки та                    

соціальної роботи          Оксана ПРОТАС 

https://doi.org/10.25313/2520-2057-2019-15-5303
https://doi.org/10.32782/humanitas/2023.2.6

